
 
 

Referat fra bestyrelsesmøde i Socialdemokratiets partiforening Aalborg 
Vest onsdag d. 10. januar 2024.  

 
Deltagere: Allan, Hans Erik, Asbjørn, Jørgen, Lene, Monika, Peter. 

                    Gæster: Jens, Benny og Christoffer Rusch. 

                     Tillidsvalgte: Morten Ryom, Malene. 

                      Fra DSU Liva. 

                      Afbud fra Lisbeth Lauridsen.  

 
1. Valg af referent og dirigent – Lene Christoffersen. 

 
2. Godkendelse af dagsorden. Dagsorden godkendt. 

 
 

3. Godkendelse af referat. Referat fra bestyrelsesmøde d. 22.11. 2023 
godkendt. 
 

4. Opfølgning på drejebog til valgkamp 2025. Punktet udsættes. 
 
 

5. Opfølgning på organisationsstruktur. Punktet skal sættes på dagsorden til 
første møde efter generalforsamlingen. Der kom mange kommentarer til 
punktet:  hvad er fremtiden for vores parti? Hvorledes kan den lokale 
struktur være med til at understøtte fremtidens socialdemokrati? Hvordan 
kan vi gøre partiet mere attraktivt for unge vælgere? Hvordan kan vi blive 
bedre til at politiudvikle? Hvordan skal en moderne partiforening se ud? Vi 
behøver inputs udefra. Der er i bestyrelsen en positiv indstilling til at 
sammenlægge nogle af partiforeningerne i Aalborg Kommune, det skal den 
nye bestyrelse arbejde målrettet på. 
 
 

6. Økonomisk status og budget. 
Der blev fremlagt regnskab for 2023 til fremlæggelse på 
generalforsamlingen. Der er et overskud på 14.295 kroner, det betyder, at vi 
har et indestående på 49.548 kroner. 



I forhold til budget 2024 foreslår bestyrelsen, at der skal afsættes 50.000 
kroner til en valgkampsfond. Vi skal være tydelige omkring hvad fonden 
skal bruges til.  
Dette tages op som punkt på første møde efter generalforsamlingen.  
Allan trækker en restanceliste så vi kan rykke skyldnere. 
 

7. Generalforsamling 2024. Dato er fastsat til lørdag d.17. februar kl. 10-14. 
Benny laver indkaldelse og sender den til endelig godkendelse hos Allan, 
Asbjørn og Hans Erik.  
Bestyrelsen vil invitere de 3 andre formænd i vores kreds til at deltage, 
dette er Lene ansvarlig for.  
Asbjørn laver udkast til årsberetning.  
Vi mødes igen til bestyrelsesmøde d. 6.2 kl. 19-21, hvor vi får drøftet de 
sidste ting. 
 

8. Generalforsamling 2024. Hvem genopstiller og nyvalg. Lukket punkt. 
 
 

9. Aktivitetsgruppen v/Lene Christoffersen. Lene har deltaget i et møde der 
blev afholdt i pumpehuset ved kulturbroen d.16.11. En gruppe har 
udarbejdet materiale om at etablere et bydelshus for Vestbyen i 
bygningerne, med værksteder, musik, mulighed for at leje festlokaler, 
samspisning og meget mere. Bygningerne kan foreløbig lejes for en 3-årig 
periode. Der var mange forskellige deltagere: samrådet, beboere, 
repræsentant for Huset, repræsentant for Haraldslund og mange flere. 
Socialdemokratiet vil selvfølgelig også deltage i kommende møder. 
 
 

10.  Meddelelser. Ingen meddelelser. 

 

11.  Politisk orientering fra folkevalgte. Morten Ryom folketingskandidat 
fortalte om ny lovgivning i forhold til uddannelse til SOSU.                          
Der vil fremtidigt blive udbetalt løn under uddannelsen.                       
Malene fortalte fra Regionen hvor der er meget fokus på økonomien. 

 

12. Næste møde. Mødet afholdes d. 6. februar kl. 19.00-21.00. 

 

13. Eventuelt. Ingen punkter. 

 

Referent Lene Christoffersen. 

17. januar 2024  


